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第５回摂津市文化振興計画推進審議会会議録 

 

日  時：令和５年３月３日（金） 午前１０時から 

場  所：摂津市役所 本館３階 ３０１会議室 

出席委員：大賀委員、仁木委員、村上委員、阪本委員、布川委員、水本委員、北岡委員、杉浦

委員、山下委員、佐々木委員、朝倉委員、長﨑委員、早田委員 

 

配布資料：・次第 

・パブリックコメントの結果 

・第３期摂津市文化振興計画書（最終案） 

・第３期摂津市文化振興計画新旧対照表 

・ワークショップ実施報告資料 

 

 

１． 開会 

・事務局 

定刻となったので、会議を開催する。本日は公私お忙しい中、お集まりいただきありがとう。

只今より、第５回摂津市文化振興計画推進審議会を開催する。本日の出席委員は 13名である。

審議会規則第三条第二項の規定による半数を満たしているため、本日の審議会が成立すること

を報告する。なお、欠席委員の方からは事前に欠席のご連絡をいただいている。それでは、会

長からのあいさつと議事進行お願いする。 

 

・会長 

皆さま、お忙しい中ありがとう。前回は私事にて欠席し、ご迷惑をおかけした。今日は今年度

最後の会議となり、文化振興計画策定の大詰めともなっているため、審議をよろしくお願いす

る。それでは議事案件に入る前に本日の審議会の公開・非公開をお諮りする。審議会の会議は

原則公開するものとなっており、本日の案件については、会議を公開することにより、円滑な

審議が著しく阻害される恐れがないと判断して、公開するものとして審議を進めさせて頂く。 

 

（異議なし） 

 

皆さまの承諾を得られたので、本日の案件は公開するものとして進めさせていただく。次第に

沿って、案件１のパブリックコメント実施結果の報告についてである。各案件の質疑について

は、事務局の説明が終わった後に確認するため、その際にご質問をお願いする。それでは事務

局からの説明をお願いする。 
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２． 議事 

案件１-１「パブリックコメント実施結果の報告」について 

 

・事務局 

案件１-１「パブリックコメント実施結果の報告」説明。 

 

・会長 

案件１についてご意見・ご質問等あるか。 

 

・委員 

33ページの指標の部分は前回も気になっていて今回も確認し、修正したがわかりにくい。現状

よりも指標の数値が下がる理由がわからない。 

 

・事務局 

この指標は行政経営戦略策定時の令和２年度に定めたものである。現状値については令和３年

度の数値となっているため、目標値よりも高い実績が出たということになっている。 

 

・委員 

元々は令和２年度に目標値を定めたが、翌年にその目標値をクリアしたという話になり誤解し

やすい。 

 

・委員 

目標値を変えてはどうか。 

 

・事務局 

令和２年度に決定した目標値を載せているため、その決定を覆すような変更は難しい。 

 

・会長 

過去の決定であるため、勝手に変えるわけにはいかない。表の下の括弧に説明も記載してある

ため、理屈で言えばわかる話だが、わかりにくい人もいる。数値を変えるという意味ではなく、

わかって頂きやすい書き方になるよう、工夫したらよいと思う。 
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・事務局 

上段の表の現状値の後ろに令和３年度と記載し、いつ時点のものかがわかるようにする。指標

については、例年の状況によるものであり、今後数値が下がる可能性もある。計画期間を通し

て経過を見ていきたいと考える。 

 

・委員 

現状値の後ろに令和２年度から令和３年度で増加した数値を記載して、令和３年度の数値は令

和３年度とわかるようにしてはどうか。 

 

・会長 

お二方の意見は、表の数値に問題があるのではなく、誤解を招きやすいから誤解が少なくなる

ように書き方を工夫していただけたらということと捉える。わかりやすく書いて頂けたらと思

う。 

 

・事務局 

現状値の後ろに令和３年度と記載させて頂くようにする。 

 

・会長 

ありがとう。他に意見がないのであれば次に進む。 

 

 

３． 議事 

案件１-２「第３期摂津市文化振興計画（最終案）」について 

 

・事務局 

案件１-２「第３期摂津市文化振興計画（最終案）」説明。 

 

・事務局 

42ページに審議会委員の名簿を発行させて頂いておりますので、確認頂きたい。また、新旧対

照表以外に全体的なことで何かあればご意見頂きたい。 

 

・会長 

名前の漢字が違うなどあれば、委員会の終了後に事務局に伝えて頂きたい。 
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・副会長 

表紙のデザインについて、背景の写真を活かすために、上のブルーを空の色と混ざるようにグ

ラデーションにして頂きたい。暮らしの中に息づく文化・スポーツの両側の波線を 1つにして

もよいと思う。また、摂津市の地図を白抜きにしてある部分を移動するとともに、市章を小さ

くして右下の市の名前の後ろに移してはどうか。 

 

・会長 

一番上の摂津市の地図はハートマークに見えるようになっていて、若者受けしている。上のブ

ルーをグラデーションにすると、この地図がその絵を壊す形になるため、下に下げて全体のレ

イアウトを少し変えるとよい。 

 

・事務局 

表紙のデザインの修正が出来上がったら、会長と副会長に確認頂き、最終の決定とさせて頂き

たい。 

 

・会長 

特に意見がなければこれで最終案のご了承を頂けたものとしたい。 

 

（異議なし） 

 

・会長 

それでは、ご了承頂けたものとする。 

続いて、案件２について事務局より説明をお願いする。 

 

４． 議事 

案件２「文化・スポーツ振興に関するワークショップ実施報告」について 

 

・事務局 

案件２「文化・スポーツ振興に関するワークショップ実施報告」説明。 

 

・会長 

ワークショップについて、質問や意見はあるか。
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・委員 

このワークショップの内容を広報したりするのか。 

 

・事務局 

ワークショップで出たご意見については、市の他の課にも関わってくる内容であるため、庁内

の関係課の集まる委員会で共有させて頂いている。 

 

・会長 

私も参加させて頂いたが、若い人がもっと参加しているとよかったと思う。時期的に大学生が

参加しにくい時期であったこともある。私も知っている若い人に声をかけたが、難しいと言わ

れた。若い人に来てもらえるように時間帯や時期を工夫して、声掛けも積極的に行った上で、

こういった形のワークショップができるとよい。それでは、他に意見がないようであれば、本

日の議事はすべて終了したため、第５回目の審議会を閉会する。 

 

・委員 

今年度については終わりだが、来年度の審議会の頻度や内容について教えて頂きたい。 

 

・事務局 

今年度は今回が最終の審議会になる。計画冊子が完成したら、委員の皆さまに送付させて頂く。

次年度以降については、新しくできた第３期の計画に基づき、この審議会で進行管理をしてい

きたいと思う。次回の会議の日程については、後日改めて連絡させて頂く。 

 

・会長 

それでは、本日の議事は全て終了したため、第５回目の審議会を閉会する。 


